

México trabaja en la reconstrucción

Naciones Unidas, Mayo 31 (UPI). El cardenal arzobispo de México, Ernesto Carrillo Ahumada, elogió los esfuerzos que realizan el gobierno y diversas organizaciones para la reconstrucción de edificios dañados por el terremoto de septiembre pasado.

Asimismo reiteró sus votos por la paz en la América Central y expresó preocupación por la situación de la Iglesia en Nicaragua.

El prelado visitó al secretario general de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, "para agradecerle la cooperación de la comunidad internacional".

Posteriormente declaró a los periodistas que el sismo de septiembre pasado, que afectó seriamente a la Ciudad de México "agravó los problemas drásticamente: destrucción de viviendas, —Pasa a la página 24—

Potencias evitan dar apoyo total a Africa

Naciones Unidas, Mayo 31 (UPI). Las potencias occidentales, encabezadas por Estados Unidos, evitaron dar su pleno apoyo al costoso plan para recuperación del Africa y urgieron que el continente atraiga más a la empresa privada para ayudar a

superar sus problemas. En el segundo día de una sesión sin precedentes de la Asamblea General, citada para tratar la crisis del Africa hablaron, entre otros, el secretario de Estado norteamericano

—Pasa a la página 24—

Fuga de profesionales mexicanos hacia los EU

México, Mayo 31 (AP). Las inciertas condiciones económicas de su país impulsan a un gran número de mexicanos altamente capacitados a cruzar la frontera para trabajar y vivir en los Estados Unidos.

países dicen que la "fuga de cerebros" — investigadores universitarios, ingenieros y otros profesionales, así como contadores, enfermeras y administradores de empresas— no ha ad-

—Pasa a la página 25—

Ilusoria bonanza de petróleo en Colombia

Bogotá, Mayo 31 (AP). La bonanza petrolera en Colombia "es una ilusión", por la caída de los precios y las pequeñas reservas disponibles, advirtió el presidente de la compañía estatal de petróleo "Ecopetrol", Alfredo Carbajal Sinisterra.

La caída de los precios ha provocado una pérdida de 500,000 dólares diarios a Colombia por exportaciones de 50,000 barriles diarios de petróleo pasado, el cual se exportaba el año pasado a 22 dólares el bar-

ril y hoy a sólo 12 dólares, dijo Carbajal Sinisterra en una conferencia ante la Cámara de Comercio colombiano-francesa.

"El país se hizo ilusiones que sobrepasaron la realidad con el descubrimiento de Caño Limón, entrando en una euforia que nos llevó a afirmar que Colombia era un país petrolero, cuando en realidad nuestras reservas son modestas", agregó.

Recordó que Venezuela,

—Pasa a la página 30—

AP, Radifoto para LA PRENSA GRAFICA



SE REUNEN. Berlín, Mayo 31 (AP). El embajador norteamericano en Alemania Occidental, Richard Burt (derecha), el representante soviético ante Alemania Oriental, Vyacheslav Kochemassov (izq.) y John C. Kornblum, delegado norteamericano en Berlín Occidental, sonrieron durante la reunión que mantuvieron para tratar el problema de los pasaportes diplomáticos creado por los comunistas.



REUTERS, Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

OBSTACULOS. El Cairo, Mayo 31 (Reuters). "La paz en el Medio Oriente, se dificulta constantemente por varios obstáculos insuperables", expresa el presidente Hosni Mubarak.

Verónica Castro y "El Puma" en una telenovela

Miami, Mayo (UPI). La estrella de telenovelas mexicanas Verónica Castro se encuentra preparando aquí un álbum que espera grabar en los próximos días y cuyos temas servirán de fondo para la telenovela que realizará a partir de Agosto con el venezolano José Luis Rodríguez.

Verónica llegó el fin de semana para seleccionar el material que incluirá en su álbum y también para entrevistarse con los libretistas de la telenovela que están trabajando en el más estricto secreto en las oficinas de United Stars, la empresa que maneja las carreras de ella y de Rodríguez.

La actriz, cuyas telenovelas han sido exhibidas con éxito en Italia, España y Australia, además de toda América, se está recuperando de una operación de hernia a la que se sometió hace unos días en la ciudad de México, cuando se prestaba a viajar a este balneario del estado de Florida.

Los productores calculan que la telenovela, que según prometen "mostrará algo nunca visto en el género, como diversas ciudades como escenarios", se hará en un total de seis meses, lo que hará que tanto Rodríguez como Verónica dejen todos sus otros compromisos de lado durante este prolongado periodo.



REUTERS, Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

HACIA NUEVO EDIFICIO. Londres Mayo 31 (Reuters). Con el traslado de la "Campana Lutina" (que da las buenas y malas noticias), Lloyds de Londres (el mercado más grande de seguros del mun-

do), comenzó la mudanza a su nuevo edificio. Cuatro empleados conducen la campana de bronce, de 46 kilos de peso, a su nuevo hogar, el tercero en sesenta años.

Un nuevo edificio ocupará compañía Lloyd's de Londres

Londres, Mayo (AP). Lloyd's of London, el mayor consorcio de seguros del mundo que comenzó sus actividades en una cafetería londinense del siglo XVII, se trasladó hoy a su cuarta sede en lo que va del actual: el nuevo edificio más costoso de Gran Bretaña.

El rascacielo de estilo futurista en el distrito financiero fue diseñado por el arquitecto británico Richard Rogers y su construcción, que demoró cinco años, costó unos 242 millones de dólares.

El consorcio de seguros recauda cerca de 9,000 millones de dólares anuales en primas de pólizas contra todo tipo de riesgos.



REUTERS, Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

CULPABLE. Nueva Delhi, Mayo 31 (Reuters). El jefe religioso Punjab, S.S. Barnala fue encontrado culpable de conducta antirreligiosa, por un jurado de cinco sacerdotes sinks.

Niños pobres brasileños demandan vida mejor

Brasilia, mayo (DPA). "Una vida mejor". Esta es la síntesis de las demandas que hicieron los 428 niños entre 12 y 16 años reunidos en el primer encuentro nacional de los niños y niñas de las calles, que terminó hoy en Brasilia.

Por primera vez en Brasil, esos niños tuvieron al 57 por ciento de los niños brasileños: falta de dinero,

de comida, de casa, de trabajo, de escuela, de familia.

El 47 por ciento de los 135 millones de brasileños tiene menos que 19 años (63 millones). Uno en cada diez de ellos es abandonado, lo que forma un contingente de siete millones de personas.

—Pasa a la página 24—

Prevén resurgimiento de la inflación en E.U.

Washington, mayo 31 (AP). Muchos economistas privados pronostican un próximo resurgimiento de la inflación en Estados Unidos, en parte debido a que consideran que no continuará la baja de los precios del petróleo.

Nadie anticipa que la inflación volverá a la tasa de doble dígito que perturbó la economía

norteamericana a fines de la década de 1970. Pero algunos expertos creen que próximamente los precios estarán subiendo a un ritmo anual del 5 por ciento.

En lo que va del año los consumidores se beneficiaron con la mayor baja de precios de los últimos 37 años. Entre

—Pasa a la página 5—

Cochabamba "centro de economía clandestina"

Cochabamba, Bolivia, Mayo 31 (AP). Esta ciudad de 250,000 mil habitantes se ha constituido en el centro de una economía clandestina que moviliza centenares de millones de dólares anuales traídos por compradores extranjeros de pasta de coca y usados para pagar por artículos suntuarios importados, ya sea legalmente o de contrabando.

El Gobierno calcula que

por año entran clandestinamente al país productos por valor de 200 millones de dólares pagados con "coca dólares".

La economía de la cocaína significa un beneficio para los comerciantes que venden artefactos eléctricos, licores y automóviles importados.

—Pasa a la página 24—

Ambicioso plan estudian en Brasil

Brasilia, Mayo 31 (AP). El gobierno del presidente José Sarney estudia un plan para resolver en lo que resta del presente siglo los problemas de pobreza, desempleo y analfabetismo de Brasil.

El profesor de Ciencias Políticas Helio Jaguaribe y otros seis eruditos entregaron el mes pasado al Mandatario el "Plan Brasil 2000", un informe de 280 páginas en el que trazan un cuadro desolador del país en la actualidad pero

también proponen soluciones a relativamente corto plazo.

El gobierno centrista de Sarney ha prometido esforzarse por remediar las iniquidades expuestas en el estudio.

Entre los problemas más apremiantes figuran:

—Más de la mitad de los 138 millones de habitantes viven en la pobreza a pesar de ser el país uno de los más progresistas del

—Pasa a la página 24—